50

4. Pemnre ypapHeHne

x+-2x+3=6.

3. HMa aeyx nyHKTO0B, PacCTOAHHE MEX-
Ay KOTOpBIMH J0 KM, OAHOBPEMEHHO Ha-
BCTPEYY APYT APYTY OTHPAaBHAACE BEO-
CHIEJHCT H MEMIeXon ¥ BCTPETHANCH Ye-
pes 2,5 vaca. Ecan 6bl BeaocHNegHcT
YBEAHYHA CBOKO CKOPOCTE Ha 252, TO HX
BCTpEMa COCTOSAack OB Ha 25 MHHYT
paneme. Halaure neppoHavansible CKO-
POCTE BEMOCHTIIEAUCTA W Memexaaa.

6. PemuTe ypasHenpe

{3:1og,; 27x)- logs x = 2-(log; x +1).

7. Haligure neppuiil 4aeH reoMeTpHYeC-

KOH MpOrpeccHy, eChH et TPETHH YieH

paseH (—13), a ero KBaApaT B CYMMeE C
CEObMEIM YA€HOM H YOBOEHHBIM ITATHIM
aacr 0,
8. Hadigare naomans TpeyroibHHAKA
ABC, eCaH ero BepIINHL MMEIOT CASAYIO-
koopmausatet: A(-1; 1), B(-5; 1) n
&, 2

9. Pe:mrre HEPABEHCTRO

Jox+6>x.

1. Pemnte ypapHeHHE
arcsin® x - arcsinx -2=90.

11. Yepes pebpo oCHOBAHHA TMPABHIbL-
HOM YT PEXYTONBHOH NTHpAMHABI APORE-
AgHA NAOCKOCTh, JeNSliad BRICOTY Tpey-
FOMBHHMKA TPOTHROMONCOXKEOH rpaHH B
OTHOIEHHH 3:4, CYNTAH OT BEDHIHMHEL
HaiianTe GOKOBYIO NOBEPXHOCTD MAPAME-
AEl, KOTOpas OTCeKaeTca NpoBeneHHoH
NJGCKOCTBIC, 8CAH HOKDBAd MOBEPXHOCTD
JAHHOH nHpaMuabl pasHa 16.

12. Pemnte ypasHeHHe

4.5in7x+3-coslx=-7.
DUNINKA

ITTucamMennniil ax3amen
Bapuanr 1

1. May, SpomeHsblff OAHHM HIPOKOM
APYroMy nog HeKOTOpPHIM YTJIO0M K IOpH-
JOHTY €O CKOPOCTBIO Ty = 20 M /¢, DOCTHT
BLICIIEH TOYKH TPaeKTODHH qepes T =
=1 ¢, Ha KakoM pacCTOAHHH ApYr oT
ApyTa HaXOANANCE HTPOKH? YCKOpeHHe
caobonnoro nagedns ¢ = 10 M/c? . Cuay
CONPOTHB/IEHHA BO3AyXa Cuuraiire npe-
HeSpeKHMO ManoH.
- 2. Ha raagxoil ropu3oETanpeol naoc-
KOCTH NOKOHTCA Teno Maccol M = 4 kr.
Hepes speMa T = 3 ¢ nocne Hadada
AeHCTBHA NOCTOAHHON IO BEAHYHHE H
HAITPABJICHH NOPH3OHTAIBHON CHAB TEAD

AocTHrAo ckopoctd 2 =0,6 M /¢c. Haiian-

Te BemwuHHY 570# cHapl. Cmny kaxof
MHHHMAJBLHOH BEAHYMHLI H NON KakKHM
YIAOM K TOPHAOHTY CASAYET NIPHAOKKTD K
STOMY Teny, urolh! NnepeMeiiarb €ro o
mepoxXopaTofl TOPHACHTAALHOH noBepx-

KBAHT - 1997 /M3

HOCTH C YCKOpeHHeM g = 1 M,a’ ¢?, ecan

KO3(xhHUNEHT TPEeHRA CKOJBXERNA W =

= ﬂ 2, a ycKOpeHne CBOGOIHOI0 NANEHHA
=10 mfc??

3 OpnoaToMALH HAeanbHbIH ras B
KOJHYECTEE ¥V = 3 HD.iI'.II? CHaMala QX Tad-
OAKOT NPH DOCTOAHHOM O0beMe OT TeMIe-
parypel T; = 600 K a0 remneparypu T, =
400 K, a saTeM NpOAOAMAIOT OXAAKAATD
NpH NOCTOAHHOM HNABJCHHH N0 TeMIEpa-
Typhl Io= 300 K. Kakoe koAHYecTBO
TENJOTH OTBOAAT NPH STOM OT Trasa?
YHupepCanbHaAA rasopad NoCTOARRaA R =
= 8,31 Ix/(Monp-K).

4. BepTHKANBHO PacIOA0HEHHBIHN ILN0OC-
KRl KOEAGHCATOp, 3a3cp KOTOpOID 3a-
IIOJTHEH KEPOCHHOM, 3apASHIE H OTEJIH-
YHAH OT ucrounuka. Ipn sTOM Hanp4-
AHEHHOCTE SMEKTPHYECKOrO NONA B Kepo-
CHHe oKasanach pastoli E = 2-10° Bfu.

W3-3a sedrexTa H30AAUHY KEPOCHH HayH-

Ha€T BHTEKaTIbh, & £I0 MECTO 3aHHMAaeT
Bo3ayx. Kakas 0ona KepOCHHA BBITEMET
H3 KOHACHCATOPA K MOMEHTY €10 npoboa?
HanpaxeHHOCTE 3NEKTPHIECKOTO TTOJA B
BO3IyXe, HPH KOTODOH HACTYNAET Ipo-
6olt, pasHa E,, = 3-10° B/M. Muanexr-
pHYecKan npnauuaeuucm KepoCcHHA
g=2

3. B uemnp, coOCTOAMY H3 HCTOYHHKA
3]C u pesncTopa CONPOTHBAEHHEeM R =
= 2 OM, BEIOYAT aMIepMeTp CHavYana
NOCASAOBATENBHO, 2 3ATEM NAPALIENLHO
pesucTopy. IIpH sTOM NOKasaHHS aMnep-
METpa OKa3HBAKTCA OAHHAKOBEIME. Co-
npoTHEAcHNEe aMmnepMeTpa R,= 1 OmM.
Onpegennte BHYTpeHHEe CONPOTHBICHHE
HCTOYHHEKA.

6. Ouenrre nocToanuyw [Lnanka, ecan
$oTOINEKTPOHE!, BBIPBIBAEMbIE ¢ NOBED-
XHOCTH META/LNA CRETOM ¢ YacToTol v, =
= 1,2-10"° I'u, 3afep:KHBAOTCS HANPSKE-
areM U= 3,1 B, a puipsisaeMbie CBETOM
¢ ANHHON BOMHEL A; = 125 HM — Hanpa-
#enneM U, = 8,1 B. CxopocTs ceera B
sakyyme ¢ = 3.10% sfc, sneMenrapuniii
sapsn e = 16-10°" K. :

Bapuanr 2

1. KOHTAep GpOCAET MAYH BEDPTHKANBHO
BBEPX ¢ OAHHAKOBBIMH HaMaNbHLIMH CKO-
POCTAMMU K Yepes OTHHAKOBME TPOMeXyT-
KH BpeMeHH T. KaXAWH M9 HaXoAHTCA
B TI0JIETe B TeYeHHe BpeMeHH 41T. B Mo-
MeHT (GpoCaHHA MeTEePTOTO MAYA PACCTo-
AHHE MEXAY BTOPHM H TPETBHM MAYAME
pasHO 5 = 0,5 M. BHMHCANTE ANHTEL-
HOCTD TOJIETA MA9A, I&’cmfmne CBOGOE-
HOTO MaaeHHa ¢ = 10 Mjé,

2. CaHgH, ABHAYMHECH NPAMOAKRHEH-
HO TI0 TOPH3OHTANbHOMY AbAY (Ge3 Tpe-
HHA) €O CKOPOCTBIO Tp = 6 M./, Bheska-
0T Ha achanisT, rae KoaxpHuneHT Tpe-
HHA ckoabkenuA p = 0.6 . Kaxodi nyts
npoitayT canku no acanbTy A0 NoAHOH
OCTAHOBKH? YCKOpEHHe cBOGOAHOrO Na-

aerun ¢ = 10 Mfc?. Cangr cumraiite
MaTepHanbrol Touko#. Kakol nyTh npoii-
OyT caHk® no acanbTy D0 MOAHo# ocTa-
HOBKH, ECJH CYNTATE CAHKH OAHOPOIHBIM
TENOM ¢ ANHHOA nonoaves L = =1,2 M7

3. Ecau warpers v = 1 MOAb HOCANBHO-
ro rasa Ha AT =1 K npy nocTosHHOM
oObeMe, TO aBJIeHHEe BO3PACTET Hi Ap=
= 10 Jla. Ecar B3 TOFO XKe HCXOAHOTO
COCTOAHHA HarpeTh raz Ha AT =1 K
NpH NMOCTOAHHOM OABIEHHH, TO obbeM
ypeanunres #a AV=107.»%  Buuncan-
T¢ NaBAeHHe, OOBEM H TEMNEDATYDY
rasa B HCXOAHOM COCTOAHHH., YHHBEp-
CanbHad Tra3osad NMOCTOAHHaAs R =
= 8,31 Ix/(Moms K) .

4. 3apaxeHnan Kaneapka, HECYINAs B
cefe 3apal HECKOALKHX SJEKTPOHOB, YPaB-
HOBEINEHa 3ACKTPHYSCKAM TIONEM H HAXO-
AHTCA NOCEpeauHe MeXAY FOpPH3OHTAND-
HO PaciONIOKEHHBIMH ILNACTHHAMH ILI0C-
KOTO KOHAEHCATOPA, OTCTOAMMNMH APYT OT
Apyra Ha paccroaHue d = 4 MM. He
OTHJAYAAd KOHACHCaATOp OT HCTOYHHEKA
SAC, HEXHIOW naacTHHY OpICTPO noa-
HHMalT Ha # = 1 MM, Yepes Kaxoe ppemMa
H C KAaKOH MAACTHHOH CTONKHETCR KATLAA ?
}’cmpEHHe cBOOOOHOTC N2JAeHAA ¢ =
=10 u/c?. Conpornanennem poaayxa npe-
Hedpedb.

3. Ec.Ie noARIOYRTD K HeTouReKy D C
B3 OQHHAKOBBIX HOJABTMETDA, COSAHHHB
HX HapanajelIbHO HAH NOCAeR0BATEAbHO,
TO BOJALTMETPH! MNOKaXKYT OAHHAKOBLIE
nanpsoxenus U = 8 B, Berancanre 3JC
HCTOMHHKA.

6. TogeqaHBIN HCTOMHHXK CBETA HAXOAHT-
¢A Ha FJABHOH ONTHYECKOH OCH TOHKOH
pacceHBalINeli NHH3bI Ha PacCTOAHNY d =
=0,12 m or nee. JIy4, Buxogamuil ns

. HCTOMHHEA [IOA YTIOM & = 4°, najaeT Ha

JIHH3Y ¥ BbIXOJHT H3 Hee nod yrioM f =
= 8" Kk rnaeHOol onTHveckoll ocu. I[loc-
TpOiiTe X0A MIyda M BHIMHCANTe hOKyCHOE
PACCTOAHHE JTHHSBI.

Hyfauxauwo nodeomosunt
C.Kanawneti, C.Kyxaun,
A. Oguunnuxos, B.I1auc, H. Dedopenxo

MockoBckuiA
:aHeprETuqeguMﬁ UHCTUTYT
{TeXHUYECKHUA yHHBepchET)

MATEMATUKA

ITucomennnitl 3x3aMEH

Bapuant 1
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